

『経営学を楽しく学ぶ Ver.4』  
 <お詫びと訂正>

2021年10月8日  
 (株)中央経済社

『経営学を楽しく学ぶ Ver.4』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

版数・刷数	場 所	誤	正
第4版 (第1刷)	p.26 One Point Lesson 下から2行目	と考えます <u>ば</u> ,	と考えます <u>。</u>
	p.49 One Point Lesson 下から2行目	“有用品”に変えビ ジネス	“有用品”に変え <u>る</u> ビジネス
	p.76 13行目	それでは、 <u>ス</u> モール …地位を獲得できる のでしょ <u>う</u> 。	それではスモール… 地位を獲得できるの でしょ <u>うか</u> 。
第4版 (第1刷、第6刷)	p.195 ⑬	『はじめて学ぶ人の ための経営学』(バ ージョン <u>4</u> ), 文眞堂, 2020年(初版 <u>2000</u> 年)	『はじめて学ぶ人の ための経営学』(バ ージョン <u>3</u> ), 文眞堂, 2020年(初版 <u>2015</u> 年)

以上